

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení bakalanta: **Buryánek Pavel**

Název bakalářské práce: **Elektronická komunikace s veřejnou sférou**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu: **Aktuální, časté téma práce**

Cíl práce a jeho naplnění: **Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn**

Bakalant splnil a částečně překročil zadání bakalářské práce.

Struktura práce: **Pro dané téma velmi vhodná**

Práce začíná definicí základních pojmů, pak státní politikou a zákony k této tématice. Poté popisuje historii eGovernment a současný stav projektů v rámci eGovernment. Práce se dále věnuje bezpečnosti elektronické komunikace. Po krátkém shrnutí popisuje modelové situace na elektronickém podání daňového přiznání. A na závěr si bakalant ověřil své poznatky reálnou komunikací s veřejnou sférou a rozbořem situace na VŠE. Bakalant dává na konci jednotlivých částí krátké zhodnocení.

Práce s literaturou: **Velmi dobrá, byly použity nejnovější dostupné prameny**

Bakalant uvádí 4 papírové knihy a 24 webových odkazů doplňující danou tematiku.

U webových odkazů chybí datum citace.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami: **Velmi dobré**

Práce obsahuje velké množství obrázků, celkem 21, 5 grafů a jednu tabulkou, která je v obsahu špatně číslována jako 2. Práce má přílohy s objednávkou digitálního certifikátu a opisu potvrzení daňového přiznání.

Přínosy BP: **Ne zcela běžné názory, které jsou inspirativní**

Práce kompletně a přehledně shrnuje popisovanou problematiku a to ve všech částech.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce: **Práci lze částečně uplatnit v praxi**

Práci lze výborně uplatnit ve výuce

Práci je možné použít pro kompletní seznámení s popisovanou problematikou. Ve výuce je jí možné plně využít v předmětech Informační systémy veřejné sféry a eGovernment.

Grafická stránka: **Velmi dobrá**

Jazyková stránka **Stylistika: Velmi dobrá**

Gramatika: Výborná

Zásadní připomínky k BP: **nemám**

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: **ano**

Navrhovaná klasifikace: **výborně nebo velmi dobře podle ústní obhajoby**

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Kolik máme v současnosti základních registrů veřejné sféry, kolik jich budeme mít od roku 2009 a kolik jich asi máme všech různých registrů a databází celkem?
2. Jaké jsou klady a zápory služby Czech POINT?
3. Jak hodnotíte podávání daňových přiznání přes internet?

Datum: 27. května 2008

Podpis vedoucího BP